

甦醒的南方絕美夢幻鑽石

The Reverie Saigon

文 | Jimmy 資料提供 | 西貢萬韻酒店

上個世紀，美國大兵和西貢小姐難分難捨的愛情故事，悠揚高亢的歌聲在舞台上深情對唱著，纏綿悱惻的愛情永恆地封印在人們的心坎上，深深觸動著人們一窺這座城市的綺麗美景。經過了半個世紀共產主義的塵封，在政治經濟上逐漸改革開放政策的驅動下，大舉躍進成為全球各大集團紛紛進駐搶灘的新興市場。坐落於市中心、樓高39層的地標建築——Time Square時代廣場，不僅是城內最受矚目的時尚購物中心，坐落建築內耗時七年打造的西貢萬韻酒店，以頂級尊貴奢華的義式設計，喚醒沉睡中西貢華麗晶透的深邃眼眸。

坐落於市中心的西貢萬韻酒店，樓高39層的地標建築搭配充滿動態變化的LED燈光，成為最受矚目的焦點。



1. 選用義大利原廠家具的設計師套房是酒店最大的亮點。2. 挑高大氣的迎賓大廳，高達3米的座鐘是鎮店之寶。3. Visionnaire套房內充滿義式古典的奢華氣質。4. 以馬賽克磚鋪陳的寬敞華麗衛浴空間。5. 令人屏息的氣勢非凡設計師套房。



重返世界舞台的魅力都會

蜿蜒湍急忙碌的西貢河上，來來往往的商船和貨船，宛如縮時攝影來往穿梭不息沒有一刻停歇，河畔綿延古老的歷史建築和高聳入天的摩天大樓林立，勾勒出一幅新舊交融的新興都會魅力；被全球眾多眼光獨具投資家，譽為下一個上海浦東的越南胡志明市舊名為西貢，早年曾經是越南的首都，目前也是越南最大也最重要的經貿、交通和文化重心，在改革開放的政策腳步實施之後，這座曾經是湄公河三角洲上人口最多的魅力城市，慢慢抖落一身塵埃，緩緩睜開朦朧的眼眸，再次重返世界的舞台。

坐落於西貢市中心最新、最繁華購物商場——Time Square時代廣場的西貢萬韻酒店，投資興建的業主不僅是當今越南財力雄厚的企業集團，同時也是獨家取得眾多頂尖義式家具品牌代理權的經營者；為了創建這座全國最具指標性的奢華酒店新氣象，特別邀請曾經規劃香港機場和匯豐銀行總部的知名設計師Kent Lui親自操刀，以摩登洗鍊的39層樓璀璨玻璃帷幕，詮釋現代主義建築的前衛與聚焦焦點。底層的奢華品牌商場、家具店，不僅是城內名流日常消費購物餐聚的重心，辦公樓層也是眾多跨國企業總部所在，當然，高樓層的286間頂尖奢華客房與套房、89間設備齊全的酒店式公寓、5間提供全球名饌佳餚的餐廳、被國際媒體頒贈全球最佳水療SPA和挑高7.3米懸掛大型Swarovski水晶燈的無廊柱宴會廳，都讓西貢萬韻酒店成為鑲嵌於這座復甦城市皇冠上最燦爛的寶石。

淋漓盡致的義式尊榮美學

位於7樓的迎賓大廳，是總設計師Kent Lui最引以為傲的設計焦點，氣派華麗充滿戲劇張力的牆飾、吊燈和頂尖進口大理石建材，搭配大面積的落地明亮玻璃，讓在此登記住宿的旅客感受置身忙碌城市卻極具隱密的大器尊榮風範；特別訂製的3米巨型Baldi Firnze巴洛克式雕飾時鐘，相佐使用孔雀石和鍍金青銅重新整修的1895年古董鋼琴，呈現古典與現代揉合的貴族雋永璀璨。

有別於其他國際品牌酒店模組制式化的房型規劃，西貢萬韻酒店特別將業主所代理的各式義大利家具品牌融入於客房中，規劃了一系列的設計師品牌套房，包括Colombostile、Giorgetti、Visionnaire、Provasi、Poltrona Frau和Cassina等，讓賓客入住該客房時全然享受100%頂級義大利家具的絕美夢幻場景。此外，客房精選Frette寢飾、Chopard衛浴設備、愛馬仕沐浴備品和Acqua di Parma飲水，無微不至地烘托出令人屏息的極上尊榮氛圍。

造訪西貢萬韻酒店另一個不容錯過的焦點，當然就是設計大器的各項休閒設施。戶外泳池以義大利Sicis馬賽克磚拼貼出充滿動態感的圖飾，兩座水療按摩池和一座24米長的不規則泳池，搭配水底照明、悠揚音樂和B&B戶外家具，營造愜意悠然的度假情境。

